
      
  

 

National Instruments Slovenia je domaćin najnovijeg seminara posvećenog LabVIEW 
grafičkom programiranju  
 
National Instruments želi da Vas pozove na predstojeći niz seminara koji će se održati u Vašem regionu 
posvećenih virtuelnoj instrumentaciji, na kojima će biti predstavljena najnova verzija softvera LabVIEW 
8.20, obeležavajući dvadesetogodišnjicu od izdavanja LabVIEW-a.  
 
Pridružite nam se na seminaru 29. novembra u:  
Hotelu M, Bulevar JNA 56a, BEOGRAD  
 
Saznajte više o novim mogućnostima LabVIEW-a i naučite kako da kreirate moćne aplikacije za merenja i 
testiranja pomoću lako upotrebljivog, intuitivnog, grafičkog programskog okruženja LabVIEW-a. Uzmite 
učešće u LabVIEW Hands-On seminaru i/ili seminaru o novim mogućnostima verzije LabVIEW 
8.20. Molimo Vas da imate na umu da je broj mesta strogo ograničen.  
 
1. LabVIEW Hands-On seminar od 10.00-13.00 sati (za nove korisnike koji su zainteresovani da 
isprobaju LabVIEW):  
 
Ovaj tročasovni seminar će omogućiti korisnicima opšti uvid u LabVIEW grafičko programsko okruženje i 
izrade konkretnih aplikacija sa kojima se mogu susresti u stvarnom životu. Korisnici će razvijati merne 
aplikacije koristeći grafičko programiranje koje objedinjuje AKVIZICIJU, ANALIZU i PREZENTACIJU, 
upoznavajući i istražujući LabVIEW okruženje.  
 
2. LabVIEW 8.20 seminar od 14.00-16.00 sati  
 
Dođite i vidite najnovije mogućnosti National Instruments LabVIEW 8.20 grafičkog programiranja na delu! 
Naučite o mnogim novim mogućnostima uključujući Mathscript (tekstualnu matematiku), grafičko 
objektno-orijentisano programiranje, poboljšano povezivanje koda i unapređenu brzu vezu sa ulazno/ 
izlaznim fajlovima.  
 
Seminari se održavaju na sledećim lokacijama:  

Sreda 29. Nov. Beograd, Srbija VI Hands-On / Seminar 

Petek 1. Dec. Zagreb, Hrvaška VI Hands-On / Seminar 

Torek 5. Dec. Ljubljana, Slovenija VI Hands-On / Seminar 

Molimo vas da pozovete sledeći broj telefona +386 3 42 54 200 ili pišite na ni.slovenia@ni.com za E-
mail registraciju. Broj mesta je ograničen.  
 
Molimo Vas da označite seminar na kojem bi želeli da prisustvujete. U slučaju da to niste uradili nećemo 
biti u mogućnosti da prihvatimo Vašu registraciju. 
 
Biće nam drago da vam poželimo dobrodošlicu na nekom od naših predstojećih seminara!  
 
Srdačan pozdav,  
 
National Instruments Slovenia  
 
Pitanja? Pozovite +386 3 42 54 200 (Slovenia) ili UNO-LUX NS d.o.o. (+381) 11 33 30 378, 33 30 379, 
25 111 22 (Srbija), ili pišite na ni.slovenia@ni.com  
 
MATLAB je registrovani zaštitni znak firme The MathWorks, Inc  

 

Ako ne želite da dobijate e-mail od firme National Instruments, molimo vas da posetite: 
ni.com/remove. Izvinjavamo se na bilo kakvoj smetnji! 
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